202４年１月１８日改訂
ご面会について


1. 面会場所、時間について
・面会場所は、１階ホールに設置しています。
・予定時間の１０分前には来院し、１階受付へお声掛け下さい。
５分前に到着がなければキャンセルとなります。
・面会時間：平日のみ　１４：１０～　１４：３０～　１４：５０～　１５：１０～　１５：３０～　１５：５０～
・１日最大６枠になります。


2. 面会の予約方法について
・予約はお電話又は、ご来院時に地域医療連携室までお声掛け下さい。
　（地域医療連携室営業時間　平日８：３０～１７：００　土曜 ８:３０～１２：００）
・面会希望日の１ヶ月程度前から面会希望日前日までに予約をお願いします。
・土曜午後、日曜日、祝祭日は予約できません。
・キャンセルは分かり次第、連絡をお願いします。当日のキャンセルについては、３０分前までにはお願いします。


3. 面会方法について
・面会頻度は、患者様１名に対して月に２回となります。
・１日に２枠分の予約は出来ません。
・１日の面会枠には限りがあり、ご希望に添えない場合もございます。
・面会時間はブース内で１０分間とさせていただきます。１０分前にはご来院をお願いします。（検温と問診にご協力下さい）
・病棟からの移動状況により、予約時間より遅れる事もございます。
・面会ブース内には、２名まで入室可能です。
・３名様以上でご来院された場合、面会時間内で途中交代が可能です。
・面会される方の関係に規制はありません。
・小学生以下のお子様はご遠慮頂きます。

≪面会ブース内での注意事項≫
　 *ブースに入りましたら手指消毒をお願いします。
　 *マスクは外さずにお話し下さい。
　 *会話はパーティション越しにお願いします。
　 *パーティションを越えて患者様側へ行かず、距離をお取りください。
*飲食物の持ち込みは出来ません。金銭のお渡しも禁止です。
4. 面会対象患者様について
・車椅子利用、ストレッチャー利用の患者様も面会は可能ですが、身体状況により、面会ブースに移動する事ができない方は、個別面会は困難ですので、Web面会で対応致します。
・身体状況で面会できない患者様の例としては、重症患者様、モニター装着中の患者様、感染症を発症されている患者様、その他、主治医より不可と判断される身体状況の患者様となります。
・個々の患者様の個別面会可否の確認は、スタッフにご確認下さい。


5. その他
・面会される方に、体調不良等ございます場合には、面会をご遠慮願います。
又、来院時に体調不良等を認めた場合には、面会をお断りする事もございます。
・個別面会については、今後の感染症の発生状況や感染状況により、急遽中止となる事もございます。
・患者様ご本人の体調不良により、個別面会ができなくなる場合には、病状説明と共に病棟スタッフから電話連絡いたします。その際に、Web面会に切り替える事は可能ですので、ご希望の際にはその旨をお伝え下さい。


6. Web面会について
・個別面会を実施される患者様については、Web面会は原則行いません。
・諸事情により対面での面会が難しい場合は、面会用タブレットをご利用頂けますので、ご希望の方はご予約時にお伝え下さい。
・Web面会につきましても、患者様１名につき月２回までのご予約となります。
・当院用タブレットは１ペアのみのご用意となります。ご予約先着になりますので、ご希望に添えない場合もございます。







＊ご予約・お問い合わせ先＊
御 殿 場 石 川 病 院
地 域 医 療 連 携 室
０５５０－８３－２４２４㈹
平日8：30～17：00
土曜 8:30～12：00
